

صاحب امتیاز و مدیر مسول:

محمد کاظم شکوهی راد

سرمدیر: مجتبا پورمحسن

نشانی دفتر مرکزی:رشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵

کد پستی:۹۷۳۷۶۶۱۸۴

تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲

فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲

لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن:۰۷۶-۳۳۳۴۰۷۶-۳۳۲۲۴۷۲۷

سایت: **www.gilan-today.com**

پست الکترونیک:**gilantoday@gmail.com**

چهار شنبه ۱۱ اردیبهشت ۱۳۹۸ | ۲۵ شعبان ۱۴۴۰ | ۱ می ۲۰۱۹

خبر

روحانی قانون اقدام متقابل

در برابر «تروریست» خواندن

سپاه توسط آمریکا را ابلاغ کرد

بخش سیاسی – رییس‌ جمهوری امریکا در اجرای اصل ۱۲۳ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، قانون اقدام متقابل در برابر اعلام سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به عنوان «سازمان تروریستی» توسط ایالات متحده آمریکا را برای ابلاغ کرد.

به گزارش ایسنا، حجت الاسلام و المسلمین حسن روحانی، این قانون را که در جلسه علنی سوم اردیبهشت ماه مجلس شورای اسلامی تصویب و یک روز بعد نیز به تایید شورای نگهبان رسید، برای اجرا به وزارت‌خانه های اطلاعات، خارجه و دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و همچنین به شورای عالی امنیت ملی و سازمان برنامه و بودجه کشور، ابلاغ کرد.

.....

آخرین وضعیت پرونده

سکه ثامن

بخش سیاسی – سخنگوی قوه قضائیه گفت: روی پرونده سکه ثامن هنوز کار تحقیقاتی انجام می‌شود و در نظر داریم تدابیر اتخاذ کنیم و جلساتی برگزار شده است تا بتوانیم در اولین فرصت و قبل از شروع مراحل رسیدگی، میزان اموال را که از متهمان در توقیف است، بین ذینفعان پرونده تقسیم کنیم.

به گزارش ایلنا، غلامحسین اسماعیلی در حاشیه مراسم تودیع و معارفه رییس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در جمع خبرنگاران در رابطه با پرونده خصوصی‌سازی شرکت ماشین سازی تبریز گفت: این پرونده ارتباطی به خصوصی‌سازی ندارد و ناظر بر داد و ستد ارز خارج از شبکه و فعالیت بسیار گسترده در حوزه ارزی است و بابت آن دادگاه تشکیل و رای صادر شد.

وی افزود: در خصوص سایر موضوعات در این پرونده از جمله موضوع خصوصی‌سازی، اگر در هیات داوری سازمان کل کشور تخلفی محرز شود، دستگاه قضایی به آن رسیدگی می‌کند.

اسماعیلی در خصوص آخرین وضعیت پرونده سکه ثامن نیز بیان کرد: روی این پرونده هنوز کار تحقیقاتی انجام می‌شود و در نظر داریم تدابیر اتخاذ کنیم و جلساتی برگزار شده است تا بتوانیم در اولین فرصت و قبل از شروع مراحل رسیدگی، میزان اموال که از متهمان در توقیف است، بین ذینفعان پرونده تقسیم کنیم.

وی در خصوص علت طولانی شدن روند رسیدگی به این پرونده گفت: این پرونده ابعاد گسترده‌ای دارد و از طرف دیگر میزان اموال شناسایی شده از متهمان در مقایسه با مطالبات شکات برابر نیست و کفاف بدهی‌ها را نمی‌دهد.

سخنگوی قوه قضاییه بیان کرد: همچنین خیلی از مالباختگان به مرور شکایت خود را مطرح می‌کنند، برخی افراد از روز اول اقدام به شکایت کردند و مابقی مالباختگان به تازگی در حال مراجعه و شکایت هستند. خبرنگاری در رابطه با صدور حکم پرونده حسین فریدون پرسید که سخنگوی قوه قضاییه گفت: اگر حکمی برای وی صادر شده باشد هنوز به دست بنده نرسیده است و باید در این خصوص پیگیری کنیم. وی در رابطه با اتهامات این متهم در کیفرخواست گفت: تا زمانی که حکم قطعی صادر نشود قادر به بیان جزئیات پرونده نیستم.

.....

انتقاد عارف از محافظه کاری

دانشمندان ایرانی خارج از کشور

بخش سیاسی – رییس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی گفت: جوانان را به سمت فناوری‌ها و رویکردهای نو آورانه برای خلق ایده‌های جدید سوق دهیم. محمدرضا عارف رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی در بیست و هفتمین همایش مهندسی برق ایران در یزد گفت: در جامعه هوشمندانه امروز قطعا دگرگونی اجتماعی را خواهیم داشت که درآینده ای نزدیک اتفاق می افتد. وی افزود: هرکجا که دولت پای کار آمده یک تعارفی بیش نیست و در این جامعه محوریت انسان و جامعه قرار داده شده و اگر بنای خود را به سابقه ی گذشته مان بگذاریم نگاهمان منفی است چراکه هر فناوری که وارد کشور ما شده با تحریم روبرو شده است. عارف تصریح کرد: باید شبکه دانشمندان ایرانی راه اندازی کنیم و دانشمندان ایرانی خارج از کشور نیز دست از محافظه کاری بردارند چراکه احساس می شود در یکی دوسال اخیر محافظه کاری غیرضروری در دانشمندان کشور در خارج بیشتر شده است.

کسب‌امروز

رییس‌جمهور :

کارگران در خط مقدم مقابله با تحریم های آمریکا هستند

بخش سیاسی – رییس‌ جمهوری هدف از تحریم ظالمانه و غیر قانونی آمریکا را فشار به مردم، کارگران و اقشار ضعیف جامعه دانست و با تاکید بر اینکه کارگران با تلاش در عرصه تولید و افزایش صادرات غیرنفتی ، در خط مقدم مقابله با تحریم های آمریکا هستند، اظهارداشت: هر واحدی که ظرفیت تولید را توسعه دهد بیشتر از منابع صندوق توسعه بهره مندی می‌شود. به گزارش ایسنا، حجت الاسلام و المسلمین حسن روحانی روز سه شنبه در سی امین جشنواره ملی قدردانی از کارگران نمونه، قدرت دولت را نتیجه پشتیبانی مردم و تلاش کارگران خواند و با اشاره به صادرات غیرنفتی ۴۰ میلیارد دلاری کشور تاکید کرد: هدف آمریکا از قطع صادرات نفت کاهش درآمد ارزی ماست و راه مقابله با آن تولید و صادرات غیرنفتی است.

رئیس‌ جمهوری با بیان اینکه بسیار خوشحالم در آستانه ماه مبارک رمضان؛ ماه مهمانی خداوند، در جمع کارگران عزیز در هفته کارگر هستم به دو موضوع مهم در مقطع فعلی و با توجه به شرایط خاصی و ویژه کشور اشاره کرد و گفت: در حال حاضر در برابر تحریم ظالمانه و غیرقانونی آمریکا هستیم که فشار این تحریم به طور مستقیم بر مردم عزیز کشور و بویژه کارگران، اقشار متوسط و پایین جامعه است.

روحانی در این مراسم که در مجموعه ورزشی شهید متمدنی انجام شد، با تاکید بر اینکه دولت،

کارفرمایان، کارگران، کارآفرینان و بخش‌های مختلف تولیدی جامعه امروز بار سنگین‌تری بر دوش دارند، ادامه داد: آمریکا از طریق اعمال تحریم‌های ظالمانه به دنبال کاهش درآمد ارزی کشور است و منبع بزرگ درآمد ارزی همواره فروش نفت، میعانات و برخی صنایع وابسته به تولید نفت و گاز بوده است. روحانی بر ضرورت حفظ ارزش پول ملی تاکید کرد و گفت: این بدان معنی است که ارزش ریال در برابر ارز خارجی کاهش نیابد و این در صورتی است که میزان ارز را افزایش دهیم.

رئیس‌ جمهوری افزود: برای رسیدن به این مهم یا باید عرضه افزایش یابد و یا تقاضا کم شود تا نیاز مردم به ارز خارجی کاهش یابد.

روحانی همچنین به چهارمین سال خودکفایی و بی‌نیازی کشور در محصول گندم اشاره و تاکید کرد: این همان بی‌نیازی از ارز است که در سال اول دولت در حدود ۶ میلیون تن گندم وارد می‌کردیم اما در طول ۴ سال گذشته نیازی به تولید گندم نداشتیم و در این زمینه نیاز به ارز کاسته شده است.

رئیس‌ جمهوری با تاکید بر اینکه هر جا به سمت خودکفایی حرکت کردیم نیاز به ارز کاسته شد، اظهار داشت: اگر امروز ۹۵ درصد دارو در داخل تولید می‌شود و بتوانیم ۵ درصد مابقی مواد اولیه دارو را در کشور تولید کنیم، نیاز ارز کاهش یافته است. روحانی با بیان اینکه برای حفظ ارزش پول یا باید قیمت ارز خارجی کاهش یابد و یا ارز بیشتری به دست آوریم، گفت: در زمینه کم شدن نیاز به ارز ، کارگران، کارفرمایان و تولیدکنندگان کار بزرگی انجام می‌دهند و بخشی از نیازهای جامعه توسط شما قشر عزیز برطرف می‌شود و امروز در برخی از بخش‌ها تبدیل به صادرکننده شده‌ایم و البته در کشاورزی هم صادرات و واردات انجام می‌شود.

رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه در ابتدای دولت، میزان واردات ما ۸ میلیارد دلار بیشتر از صادرات بود اما این رقم اکنون به ۳ میلیارد رسیده که بیانگر حرکت ما به سمت خودکفایی است ، تاکید کرد: وقتی اعلام می‌کنیم در محصول گندم برای ۴ سال خودکفا شدیم، بدان معنی است که کشاورزان عزیز کشور را خودکفا کردند و در سایر محصولات نیز کارگران ما را به مرحله خودکفایی رسانداند و همچنین اگر در رفع نیازمندی تسلیحاتی بیش از ۹۰ درصد روی پای خود استنادایم بدان معنی است که کارگر، مهندس و طراح ایرانی ما را به چنین مرحله‌ای از خودکفایی رسانده است.

روحانی افزود: هر جا به دنبال خودکفایی برویم بدان معنی است که ارزش پول ملی افزایش یافته و نیاز به ارز خارجی کمتر شده است و همچنین هر چه صادرات افزایش یابد درآمد ارزی برای کشور بیشتر خواهد شد.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: امروز رقم صادرات غیرنفتی بسیار قابل توجه و به ۴۰ میلیارد دلار رسیده که با تلاش بیشتر بهبود کیفیت، کاهش مصرف داخلی و افزایش صادرات در محصولات غیرنفتی می‌توانیم بازارهای منطقه و جهان را تصاحب کنیم که در نتیجه درآمد ارزی کشور افزایش می‌یابد و یکی از قدم‌های مهم برای مبارزه با آمریکا همین موضوع است. روحانی با بیان اینکه آمریکا به دنبال این است که از طریق فشار به صادرات نفتی، درآمد ارزی کشور را یابد تا نیامندی‌های داخلی برای تولید کالاهای اساسی و واردات برخی محصولات مورد نیاز دچار مشکل شود، تصریح کرد: پس یکی از راه‌های مقابله با آمریکا و خط مقدم این مبارزه شما کارگران عزیز هستید که بتوانید با کار بیشتر محصولات بیشتری تولید کنید و ظرفیت خالی کارخانجات پرشود.

رئیس‌جمهور با اشاره به یکی از مصوبات مهم هیأت امنای صندوق توسعه ملی مبنی بر اینکه اگر کارخانه‌ای ظرفیت تولید خود را افزایش دهد و یا تأسیس شود، ظرفیت تولید برای دریافت پول از صندوق توسعه ملی در اولویت خواهد بود، گفت: این به معنای آن نیست که سان و تجهیزات اضافه شود، بلکه باید با افزایش شیفت‌های کاری، تا چند برابر، ظرفیت را افزایش دهیم و کیفیت کالاها نیز به همین نسبت ارتقاء یابد.

روحانی گفت: وقتی در کشورهای همسایه مشاهده می‌کنیم، کالاهای ساخت کارگران ایرانی در مغازه‌های این کشورها به فروش می‌رسد، انسان به خود می‌بالد که کالای ما جای کالاهای کشورهای غربی یا شرقی را پر می‌کند و این مهم به دست شما انجام شده است.

رئیس‌جمهور با طرح این موضوع که شاید شما به دولت خطاب کنید که چرا قیمت ارز کاهش نمی‌آید، خطاب به کارگران سراسر کشور، تاکید کرد: هر چقدر تولید افزایش یابد و به سمت خودکفایی حرکت کنیم، قیمت ارز کاهش می‌یابد. روحانی با اشاره به اینکه آمریکا فشار می‌آورد تا نفت خام صادر نکنیم و البته باید به صادرات نفت خام ادامه دهیم، تصریح کرد: همه مسئولان اتفاق نظر دارند، که تصمیم آمریکا برای رساندن صادرات نفت ایران به صفر تصمیمی غلط و نادرست است که اجازه نخواهیم داد اجرایی و عملیاتی شود.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه کشورها در برابر فشار آمریکا عقب‌نشینی کردند که همین امر باعث شده فشار آمریکا بیشتر شود، تصریح کرد: اما ملت ایران در طول انقلاب اسلامی روبروی آمریکا ایستادگی کرد و به پیروزی رسید. در حادثه طبعس نیز که البته لطف پروردگار از مقاومت ملت بیشتر بود، روبروی آمریکا ایستادیم.

رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه در دوران دفاع مقدس نیز ملت ایران در برابر آمریکا و همه قدرت‌هایی که به صدام کمک می‌کردند، ایستادند و امروز نیز ایستادگی می‌کنیم، تصریح کرد: نباید اجازه دهیم که جامعه در فشار باشد و رسیدن به این مهم، اتحاد دولت و ملت را می‌طلبد و اگر ملت در هر جا پشتیبان دولت نباشد، دولت ناموفق خواهد بود.

کسب‌امروز

چهار شنبه ۱۱ اردیبهشت ۱۳۹۸ | ۲۵ شعبان ۱۴۴۰ | ۱ می ۲۰۱۹

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۵۲

Gilan-today.com

خبرها

وزیر دفاع در گفت‌وگو با «راشاتودی»:

جهان مراقب است که هیترل جدیدی

دنیا را با مشکلات بزرگی مواجه نکند

بخش سیاسی – وزیر دفاع به زیاده‌خواهی آمریکا در برجام اشاره کرد و

گفت: قطعاً جهان مراقب این موضوع خواهد بود که هیترل جدیدی دنیا

را با مشکلات بزرگی مواجه نکند.

به گزارش ایلنا، امیر سرتیپ حاتمی وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در گفت‌وگو با شبکه خبری «اِشاتودی» در پاسخ به پرسشی مبنی بر نقش ایران و روسیه در مقابله با دشمنی آمریکا، گفت: موضوع فراتر از ایران و روسیه است. در واقع امروز جهان با مساله مهمی روبرو است. مشکلاتی که ترامپ و تفکرات او ایجاد کرده است، درست است که ایران و روسیه به دلایل مختلف بیشتر در معرض این موضوع هستند، اما همه جهان به نوعی با این مشکل مواجه اند.

امیر حاتمی با اشاره به ویژگی های سیاست های آمریکا از جمله بی توجهی به اصول انسانی و مفرقات بین المللی و بی توجهی به تعهدات که پیامدهای وحشتناکی تا به امروز برای جهان داشته و خواهد داشت، افزود: ایران و روسیه به دلیل نقش مستقل‌شان در منطقه و در حمایت از امنیت منطقه برای ایجاد ثبات و برای مقابله با زورگویی و قلدری آمریکا، بیشتر در معرض تحریم ها و مشکلاتی هستند که آمریکایی ها ایجاد می کنند.

وی همچنین با تاکید بر پیشینه طولانی ایران در مقابله با مشکلاتی از این دست، تصریح کرد: ما چهل سال است که درگیر تحریم های آمریکایی ها هستیم و تا به امروز هم توانستیم آن ها را شکست بدهیم.

وزیر دفاع جمهوری اسلامی ایران درباره علت پذیرش برنامه جامع اقدام مشترک (برجام) از سوی کشورمان، با اشاره به ظلم هایی که آمریکا در طول تاریخ در حق مردم ایران کرده و همچنین فضاسازی های گروهک هایی همچون منافقین در غرب، گفت: ما برای اعتمادسازی از بخشی از حقوق خودمان برای مدت مشخصی عدول کردیم و به قراردادی به اسم برجام رسیدیم. دولت قبل آمریکا (وباما) به آن متعهد شد و در شورای امنیت به تصویب رسید، اما متأسفانه دولت جدید آمریکا با زیاده‌خواهی که اصلا هیچ ربطی به ادعاهای واهی قبلی درباره برنامه هسته ای نداشت و به موضوعاتی از قبیل قدرت دفاعی جمهوری اسلامی ایران و روابط آن با همسایگان مرتبط بود، از این توافق خارج شد.

وی در عین حال تاکید کرد که خروج آمریکا از برجام دستاورد مهمی است و برای همه افکار عمومی در ایران و جهان روشن شد که برنامه هسته‌ای تنها پهنای ای برای آمریکایی‌ها بوده است.

امیر حاتمی در پاسخ به سنوالی مبنی بر اینکه آیا ایران برای حفظ صادرات نفت خود در مقابل تمدید نشدن معافیت برای کشورهای خریدار نفت تهران وارد مذاکره با آمریکا می‌شود، تاکید کرد: یقیناً کسی که یک بار قراردادی را زیرپا می‌گذارد دیگر قابل اعتماد نخواهد بود. وی همچنین پیرامون تاثیر اقدام واشنگتن درباره سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، با تاکید بر مردمی و انقلابی بودن سپاه پاسداران و سابقه درخشان این نهاد در مبارزه با تروریسم در ایران و در منطقه و با اشاره به جنایت‌های نیروهای آمریکایی در منطقه به ویژه هدف قرار دادن هواپیمای مسافربری ایرانی، افزود: اقدام آمریکا هیچ تاثیری در راهبرد جمهوری اسلامی و سپاه پاسداران در منطقه نخواهد داشت. وزیر دفاع ایران در پاسخ به این پرسش که آیا با توجه به اقدام متقابل تهران در تروریستی اعلام کردن فرماندهی مرکزی ارتش آمریکا (سنکتام)، آیا شما ارتش روسیه را به دلیل ارتباط با ارتش ایالات متحده تحریم می کنید،

گفت: باید منتظر باشیم. خیلی چیزها را زمان روشن می کند. وی درباره گمانه‌زنی‌ها پیرامون تنش میان تهران و مسکو درباره رقابت برای قراردادهای احتمالی در سوریه و حتی برخوردهای میان روس‌ها و گروه های تحت حمایت ایران در این کشور، تصریح کرد: ما با روسیه کار مشترکی موفقیت آمیزی برای مقابله با تروریست ها در کنار دولت مردم سوریه انجام دادیم و حتما در دوره بازسازی نیز همکاری مشابهی را انجام خواهیم داد که الگویی برای جهان خواهد شد.

امیر حاتمی پیرامون هم‌توانی روسیه با برخی ادعاهای رژیم صهیونیستی درباره سوریه، با اشاره به تجاوزهای این رژیم به سرزمین سوریه، گفت: روسیه کار موثقی در را در تقویت پدافند هوایی سوریه انجام داده و قطعا با این تقویت، ابتکار عمل رژیم صهیونیستی کمتر خواهد شد. وی در پاسخ به اینکه آیا روسیه همانقدر که به نگرانی های اسرائیل توجه دارد، به نگرانی‌های ایران هم اهمیت می دهد، تصریح کرد: ما با روسیه توافقات و ارتباطات خوبی داریم و کاری به روابط و ارتباطات دیگر این کشور نداریم. ما یک همکاری صمیمانه و موثر با همدیگر داریم.

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح ایران همچنین درباره اینکه آمریکایی‌ها تهدید می کنند که همه گزینه‌ها روی میز است، بیان کرد: ما در عین حالی که ابتکار عمل و توانایی های خودمان را داریم، به خوبی می‌توانیم منافع و مصالح خودمان را تشخیص دهیم؛ و چون یک کشور کاملاً مستقل هستیم به موقع تصمیم گرفته و عمل می‌کنیم.

وی با اشاره به تجربه ایران از تحریم هایی که دولت های قبلی آمریکا علیه کشورمان اعمال کرده بودند، تصریح کرد: تلاش های آن‌ها هر بار شکست خورده و این بار هم شکست خواهد خورد و ما حتماً نفتمان را صادر خواهیم کرد. وزیر دفاع ایران با تاکید بر اینکه رفاه و زندگی مردم جزو منافع حیاتی کشور است، اظهار داشت: ما برای تأمین منافع حیاتی از همه ابزارهای مشروع از جمله ابزار دفاعی استفاده می‌کنیم.

وی افزود: جمهوری اسلامی ایران از این مرحله نیز قدرتمندان عبور می کند. وی به تجربه‌های ایران در بی اثر کردن تحریم های آمریکا اشاره و با تاکید براینکه ایران از همه ابزارها برای احقاق حقوق مردم خود استفاده خواهد کرد، پیرامون تبعیت دیگر کشورها از تحریم های واشنگتن گفت: کشورها خودشان براساس منافع خود تصمیم می‌گیرند اما اگر کشورها منماتش کنند و تصمیم درست و به موقع در مقابل زیاده‌خواهی آمریکا نگیرند، دچار عقاب‌ه سختی خواهند شد.

وزیر دفاع با اشاره به هزینه‌های که اروپا در جنگ جهانی دوم به خاطر تعلل در برخورد با هیتلر پرداخت خواهد کرد: قطعاً جهان مراقب این موضوع خواهد بود که هیتلر جدیدی دنیا را با مشکلات بزرگی مواجه نکند.

وی با تاکید بر اهمیت تنگه هرمز برای ایران و جهان و نقش ایران در تأمین امنیت آن در طول تاریخ، ادامه داد: اما ما قدرت این را داریم که از منافع حیاتی خودمان در این تنگه محافظت کنیم و به موقع تصمیم های لازم بگیریم. امیر حاتمی در پاسخ به سنوالی مبنی بر اینکه ایران تجهیزات دریایی چندانی برای حفظ امنیت تنگه هرمز ندارد، گفت: ما کشور ساحلی تنگه هرمز هستیم و قدرتمان به شناورها خلاصه نمی‌شود. ما قدرت های دیگری داریم از جمله قدرت موشکی و قدرت‌های متعدد دیگر که به موقع می‌توانیم تصمیمات لازم را بگیریم و مقتدرانه اجرا کنیم.